
 

Provincie Oost-Vlaanderen – Arrondissement Oudenaarde 

UITTREKSEL UIT HET NOTULENBOEK VAN DE GEMEENTERAAD 

Zitting van 26 januari 1999 

 
Aanwezig: 
 

 
THIENPONT Peter, Burgemeester-Voorzitter; 
DERIEMAEKER, VAN EECKHOUT Eric, LUST Frans, CAPIAU Roger, Schepenen; 
LIPPENS Etienne, DE SMET Gerard, DE MEULEMEESTER Edmond, 
VANDERLINDEN Richard, BAUWENS Marc, MOREAU Marcel, VANDENHAUTE 
Yvette, VANDENABEELE Herman, YSEBAERT Gilbert, DUWIJN Guy, CASIERS 
Bernadette, DE MAESENEIRE Luc, Raadsleden; 
DIDIER Mark, Gemeentesecretaris. 
 

Verontschuldigd  
 

 

 
 
12. TREFFEN VAN EEN POLITIEREGLEMENT OP HET VERKEER - INVOEREN VAN 

PARKEERSTROKEN IN DE NEDERHOLBEEKSTRAAT  
 

DE GEMEENTERAAD, IN OPENBARE ZITTING VERGADERD, 
 

Overwegende dat, in een enquête uitgevoerd door politie en rijkswacht, is gebleken dat de 
snelheidsbeperking in de Nederholbeekstraat niet of nauwelijks wordt gerespecteerd ;  
 
Overwegende dat er door de projectgroep “snelheid binnen de bebouwde kom” wordt voorgesteld via 
enkele voorlopige maatregelen de automobilisten er attent op te maken dat ze de bebouwde kom naderen; 
 
Gelet op artikel 135, par. 2 van de Gemeentewet ; 
 
Gelet op de omzendbrief van de Heer Minister van Verkeerswezen, dd. 18 februari 1966 ; 
 
Gelet op de wet betreffende de politie op het wegverkeer, gecoördineerd bij K.B. dd. 16 maart 1968 ; 
 
Gelet op het K.B. van 1 december 1975 houdende algemeen reglement op de politie van het wegverkeer; 
 
Gelet op het feit dat de gemeente het beheer heeft over de wegen waarop navermelde maatregelen 
betrekking hebben ; 
 
Na beraadslaging ; 
 
BESLIST : Met 9 ja-stemmen, 1 neen-stem (raadslid E. De Meulemeester) en 7 onthoudingen 
(raadsleden E. Lippens, G. De Smet, R. Vanderlinden, M. Bauwens, H. Vandenabeele, G. Ysebaert, L. De 
Maeseneire); 
 
Art. 1 : In de Nederholbeekstraat zal vanaf het kruispunt met de Stationsberg tot aan het Etikhoveplein het 
beurtelings parkeren worden afgeschaft. 
 
Er worden afwisselend links en rechts in totaal negen parkeerstroken voorzien. 
 
Om te verhinderen dat automobilisten over de lijnen zouden rijden, wordt het begin en het einde van elke 
strook met paaltjes afgebakend. 
 
De parkeerstroken situeren zich op volgende plaatsen in de Nederholbeekstraat: 
• vanaf de woning nr. 4 tot de woning nr. 16 
• vanaf nr. 11 tot nr. 21 
• vanaf nr. 23 tot nr. 27 
• vanaf nr. 46 tot nr. 92 



• vanaf nr. 51 tot nr. 63A
• vanaf nr. 114 tot nr. 132
• vanaf nr. 99 tot nr. 107
• vanaf nr. 154 tot nr. 164
• vanaf nr. 119 tot nr. 127.

Art. 2 : De overtreders van dit reglement zullen gestraft worden zoals voorzien bij artikel 29 van het K.B. 
van 16 maart 1968, zoals het werd gewijzigd en aangevuld. 

Art. 3 : Afschrift van dit besluit zal voor goedkeuring toegestuurd worden aan het Ministerie van Verkeer 
en Infrastructuur. 

Namens de Raad : 
De gemeentesecretaris, De Burgemeester-voorzitter, 
M. DIDIER P. THIENPONT

Voor eensluidend uittreksel: 
Maarkedal, 27 januari 1999 

De gemeentesecretaris    De burgemeester 

M. DIDIER P. THIENPONT


